

Projekt REIF

OBJAVA ZA MEDIJE

Poziv na završnu konferenciju projekta

Klaster intermodalnog prijevoza partner je na EU projektu REIF unutar programa prekogranične suradnje Interreg Central Europe koji u ožujku ove godine dolazi do završetka nakon tri godine uspješne suradnje.

Ovim putem Vas pozivamo da saznate više o našem radu i o rezultatima ostvarenim tijekom životnog vijeka projekta sudjelovanjem na Transfer konferenciji i dodjeli nagrade REIF Shift to Regional Rail koja će se održati 9. ožujka 2022. godine u 9:00 sati. Događaj će se održati online putem Zoom aplikacije, te je za sudjelovanje potrebna prijava [ovdje](#).

Raspored konferencije možete pronaći [ovdje](#).



U sklopu projekta ostvareni su rezultati značajni za određivanje prioriternih točaka razvoja željezničke infrastrukture na području 6 Europskih zemalja, uključujući i Republiku Hrvatsku. Za vrijeme trajanja projekta ostvarene su bazne studije trenutnog stanja željezničke infrastrukture i udjela korištenja željeznice za prijevoz tereta, provedene su analize potencijala razvoja željezničke infrastrukture, sastavljen je popis pritetnih akcija i procjena troškova za unaprijeđenje željezničke infrastrukture i usluga, te su održani sastanci regionalnih savjetodavnih odbora na kojima su raspravljane koje su postojeće dionice željeznica prioritetne za obnovu i modernizaciju, te od čije bi se obnove i modernizacije mogli očekivati najznačajniji pozitivni rezultati. Na temelju spomenutih studija, analiza i sastanaka napisana je Roadmapa „Nove željezničke infrastrukture/usluge 2030.“ koja ukazuje na ključne projekte koji su najizgledniji za postizanje modalnog pomaka ka većem korištenju željeznice za prijevoz tereta kao alternativni dominantnom cestovnom prometu. Odabrani projekti značajni su ne samo na nacionalnoj razini, već na i međunarodnoj razini, a njihova realizacija doprinjela bi poboljšanju kvalitete infrastrukture i usluga.

Naglašavanjem ovih projekata želimo privući pozornost na važnost željezničkog prometa u ukupnom teretnom prometu, te potrebu za njegovim značajnijim korištenjem u budućnosti ulaganjem u razvoj i revizalizaciju prometnih koridora značajnih za domaći i međunarodni teretni prijevoz.

Za daljne informacije možete nam se obratiti na:

Klaster intermodalnog prijevoza

Tina Ujevića 52a, 51000 Rijeka, Republika Hrvatska

e-mail: info@shortsea.hr

www.shortsea.hr



Interreg
CENTRAL EUROPE



European Union
European Regional
Development Fund

REIF